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Подизање популације, од-
носно повећање наталитета 
и стварање услова за демо-
графски раст, представља 
важно питање за развој сва-
ког друштва. Број становника 
утиче на економију, тржиште 
рада, пензиони систем и укуп-
ни друштвени напредак. Када 
се број становника смањује, 
долази до старења попула-
ције, мањка радне снаге и 
већег притиска на социјалне 
фондове, што може успорити 
развој државе.

Због тога је важно стварати ус-
лове у којима ће млади људи 
лакше оснивати породице. 
То подразумијева већу запо-
сленост, сигурнија примања, 
приступачно становање, ква-
литетно образовање и адек-
ватну подршку родитељима. 
Подизање популације није 
само питање броја становни-
ка, већ и улагање у будућност 
друштва, јер свака нова гене-
рација доприноси економ-
ском, културном и друштве-
ном развоју земље.

Може се рећи да је брига о де-
мографском развоју један од 
кључних задатака сваке држа-
ве, јер од ње у великој мјери 
зависе стабилност, проспери-
тет и квалитет живота будућих 
генерација.

Истовремено, важно је на-
гласити да подстицање раста 
популације треба да буде за-
сновано на добровољности и 
стварању квалитетних услова 
за живот, како би породи-
це могле да доносе одлуке о 
родитељству без економских 
и друштвених препрека. Ула-
гање у породицу, образовање 
дjеце и подршку родитељима 
представља улагање у будућ-
ност, јер управо младе гене-
рације носе развој, иновације 
и напредак сваког друштва.

РИЈЕЧ  УРЕДНИКА
ГОРДАНА КАУРИН 

Текст:  Гордана Каурин

Изградња ауто-пута Прије-
дор – Бањалука одвија се 
планираном динамиком, а 
завршетак радова и пуштање 
у саобраћај ове значајне са-
обраћајнице очекује се сре-
дином 2028. године, изјавио 
је градоначелник Приједо-
ра Слободан Јавор након 
састанка са представници-
ма инвеститора и извођача 
радова. Јавор је истакао да 
је задовољан током радова, 
као и сарадњом коју инве-
ститори и извођачи радова  
имају са Градском управом 
Приједор, нагласивши да се 
припремни радови на траси 
од Приједора према Бања-
луци одвијају несметано и 
да су у пуном јеку.
„Неких седам километара 
је завршено, грађевинске 
дозволе прибављене су за 
више од 70 одсто трасе, а 
остало је још 29 неријеше-
них имовинско-правних 
односа, који су тренутно 
предмет судских поступака. 
Очекујемо да ће се та пи-
тања у наредна два до три 

мјесеца ријешити или у ве-
ликој мјери привести крају“, 
рекао је Јавор.
Он је додао да би прво ас-
фалтирање могло почети 
већ крајем ове или почет-
ком наредне године, док 
је крајњи рок за завршетак 
комплетне дионице среди-
на 2028. године. Изградња 
ауто-пута Приједор – Бања-
лука један је од најважнијих 
инфраструктурних пројеката 
у Републици Српској, јер ће 
повезати Приједор са адми-
нистративним, привредним 
и универзитетским центром 
Републике Српске, али и 
са постојећом мрежом ау-
то-путева која води према 
Градишци, Добоју и даље 
према земљама региона и 
Европске уније. Савремена 
путна инфраструктура има 
вишеструк значај за развој 
сваке локалне заједнице. 
Брже и сигурније путовање 
доприноси већој мобилно-
сти становништва, смањењу 
трошкова транспорта и ства-
рању повољнијег пословног 
амбијента. Квалитетни пу-
теви и ауто-путеви привла-

че нове инвестиције, под-
стичу развој индустријских 
зона, унапређују туризам 
и омогућавају ефикасније 
повезивање произвођача 
са домаћим и страним тр-
жиштима. За Приједор и 
цијелу регију Крајине овај 
ауто-пут представља раз-
војну шансу, јер ће омо-
гућити боље саобраћајно 
повезивање, повећати кон-
курентност привреде и ство-
рити претпоставке за отва-
рање нових радних мјеста. 
Истовремено, савремена 
саобраћајна инфраструктура 
доприноси већој безбједно-
сти учесника у саобраћају и 
подизању укупног квалитета 
живота грађана.
Због свега тога, пројекат ау-
то-пута Приједор – Бања-
лука не представља само 
изградњу нове саобраћај-
нице, већ инвестицију од 
стратешког значаја која би у 
наредним деценијама могла 
значајно утицати на економ-
ски и друштвени развој овог 
дијела Републике Српске.

АУТО-ПУТ ПРИЈЕДОР - 
БАЊАЛУКА ДО СРЕДИНЕ 

2028. ГОДИНЕ: ПУТ КОЈИ ЋЕ 
МИЈЕЊАТИ ПРИВРЕДНУ И 

САОБРАЋАЈНУ СЛИКУ КРАЈИНЕ
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Након спроведеног поступка 
јавне набавке за санацију дије-
ла крова – фаза два, на објек-
ту ЈУ Дјечији вртић “Радост” 
Приједор, изабран је најпо-
вољнији понуђач “УНИЈАТ-М” 
д.о.о. Приједор. Радови на са-
нацији крова почињу 1. јула 
ове године, док траје годишњи 
– колективни одмор васпитача 
и дјеце.
“Реализацијом наведених ра-
дова значајно ће се унаприје-
дити услови боравка дјеце 
и запослених у вртићу, обе-
збијеђивањем сигурнијег, ква-
литетнијег и функционалнијег 
простора за свакодневне ак-
тивности”, рекла је Маја Војно-

вић, вршилац дужности дирек-
тора Дјечијег вртића “Радост”.
Прошле године завршена је 
прва фаза радова на санацији 
крова на јасличком дијелу цен-
тралног вртића, радови се на-
стављају ове године, а идуће 
године планира се завршити 
остатак крова.
“Финансијаска средства за ре-
ализацију поменутог пројекта 
обезбиједио је Град Приједор 
и веома сам захвална на томе, 
јер се стварају бољи услови за 
развој и боравак дјеце, што је 
и циљ нашег пословања”, до-
дала је Војновићева.

Козарски вјесник  

У ЈУЛУ ПОЧИЊЕ ДРУГА ФАЗА САНАЦИЈЕ КРОВА 
НА ОБЈЕКТУ ВРТИЋА “РАДОСТ”

Текст:  Деборах Совиљ

Прехрамбена индустрија брзо 
напредује и у овој области 
увијек има новина, а недоумице 
често имају и произвођачи који 
су одговорни за декларисање 
производа, речено је на обуци у 
Приједору, којој су присуствова-
ли представници тридесет пре-
дузећа и компанија с подручја 
бањалучке регије. Међу њима је 
био и Никола Врховац из прња-
ворске компаније “Цвијета”, која 
се већ 35 година бави пекар-
ством.

“Неопходно је посјећивати овак-
ве скупове који су од великог 
значаја, јер брзо се мијењају ин-
формације и прописи. Тешко је 
испратити све промјене које се 
дешавају не само у законодав-

ству већ и самој прехрамбеној 
индсутрији. Пуно је промјена и 
све постаје комплексније и зах-
тјевније да се дефинише на пра-
ви начин, тако да не би довели 
потрошаче у забуну, а ми да до-
бијемо јасне смјернице”, рекао 
је Врховац.
Предавач је био Бране Нова-
ковић, дипломирани инжењер 
прехрамбене технологије. Фо-
кус је ставио на примјену по-
стојећих прописа у Републици 
Српској, уз навођење примјера 
добре праксе из  Европске уније, 
све у циљу заштите потрошача. 

Новаковић наводи да је декла-
рисање прехрамбених произво-
да најкомплекснија област зако-
нодавства у храни. 
“Република Српска је донијела 
прописе који се односе на за-

штиту потрошача у погледу ситу-
ације коју смо недавно имали на 
тржишту, гдје су се произвођачи 
производа од млијека нашли у 
подређеном положају. Наиме, 
на тржишту се појавило јако 
пуно замјена које нису млијеч-
ног карактера, а систем декла-
рисања је био такав, јер је то 
нова област и није у потпуности  
законски јасно дефинисана. Вла-
да РС је направила добар корак, 
а видјећемо како ће ти прописи 
бити примијењени у пракси”, ис-
тиче Новаковић.
Декларисање прехрамбених про-

извода дефинисано је Законом о 
храни Републике Српске и Пра-
вилником о информисању по-
трошача, подсјећају из Привред-
не коморе. Циљ је да оваквим 
едукацијама информишу про-

извођаче и почетнике у произ-
водњи храни, али и домаће про-
извођаче учине конкурентнијим 
на европском тржишту.
“Сви производи који се стављају 
на тржиште морају бити јасно и 
правилно декларисани, да би 
били приступачни и видљиви 
потрошачима, у складу са Зако-
ном о храни Републике Српске. 
Битно је да унаприједимо и 
привредни амбијент Српске и 
извозну компоненту. Иако су 
наша нормативно-правна акта 
усклађена са ЕУ у легислати-
вама, увијек има неких нових 
прописа који излазе и са којима 
се наши произвођачи сусрећу, 
поготово они извозно оријенти-
сани. Зато су наши еминентни 
предавачи појаснили које су то 
процедуре за Европску унију, 
да би произвођачи били кон-
курентнији и видљивији на том 
тржишту, јер ЕУ је у спољнотрго-
винској размјени наш најзначај-
нији партнер”, рекао је генерал-
ни секретар Привредне коморе 
РС Драган Шепа.
Једнодневној обуци присуство-
вали су и представници ресор-
ног министарства, Инспектората 
за храну РС те института за вете-
ринарство и за јавно здравство. 
Организатор је била Подручна 
привредна комора Бањалука, 
Канцеларија у Приједору. Како 
је речено, ово је само један у 
низу семинара који ће бити ре-
ализовани у контексту проблема 
и захтјева прехрамбене инду-
стрије.

Обука о декларисању прехрамбених производа

ЗАШТИТИТИ ПОТРОШАЧЕ И УЧИНИТИ 
КОНКУРЕНТНИЈИМ ДОМАЋЕ ПРОИЗВОЂАЧЕ

Организатор обуке ППК Бањалука, Канцеларија Приједор
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Текст:  Деборах Совиљ

“Када Интернет или конзуми-
рање дигиталног садржаја по-
стане стил живљења, ви про-
блем који сте стекли на Интер-
нету покушавате да ријешите 
на истом том мјесту. Нађемо 
се у зачараном кругу у којем 
учвршћујемо то да нам обра-
зац општег функционисања 
буде онај од којег смо хтјели 
да побјегнемо. Нажалост, жива 
људска комуникација изостаје. 
Родитељ ако жели нешто да 
пренесе дјетету, све рјеђе га 
назове, већ то ради преко по-
рука”, рекла је психолог Вања 
Дејановић.

• Ових дана актуелни су уписи 
у средње школе и на факултете. 
То је за сваког младог човјека 
важна одлука и својеврсна пре-
кретница. Колико су они свјес-
ни избора који је добар за њих, 
а колико одлучују родитељи?
- Тачно је да су то први озбиљни 
избори које младе особе праве. 
То не значи да они могу у овом 
тренутку знати шта истински 
желе. Њихове су жеље прилич-
но одређене неким информа-
цијама и савјетима које добијају 
од родитеља и свог друштва. 
Окружење зна да изврши вели-
ки утицај на одлуке које млади 
треба да направе када су избори 
занимања у питању и најчешће 
је то оно што друштво у овом 
тренутку фаворизује. Избор за-
виси и од мотива: да ли је то 
професионално усавршавање 
и надоградња или је прима-
ран материјални сегмент. Осим 
породице и друштва, сугестије 
долазе и од професора, јер је 
професор упућен шта младој 
особи највише “иде”. Сматрам 
да сазнање и свијест о томе за 
шта је млада особа надарена, 
много значи приликом избора 
занимања. 

• Пубертет није једноставан пе-
риод у животу. То је доба интен-
зивног развоја  за младе, који и 
пред професоре и наставнике 
ставља одређене изазове. Шта 
им савјетовати?
- За просвјетне раднике је важ-
но да знају како да се носе с тим 
када се појаве насилни облици 
понашања између ученика, по-
себно њихов однос према мла-
дој особи која врши насиље и 
према жртви. Није ни професор 
довољно усмјерен како да се с 
тим носи, јер у те ствари улази 
не само са професионалне него 
и људске стране. Тако да нека 
врста подршке и оснаживања 
треба и просвјетним радници-
ма и жртви. Дошло им је оба-
везујуће да преузму више улога, 
не само да буду предавачи који 
ће пренијети одређено знање 
младима, него да истовремено 
буду психолози, педагози, роди-
тељи и доктори. Сматрам да је 

то превелика одговорност због 
тога што су то ствари које могу 
имати посљедице које се не би 
свидјеле никоме, а одговорност 
за такве посљедице преузима 
просвјетни радник, што није 
коректно. Онај ко треба, неће 
преузети одговорност нити се 
одговорно поставити када су у 
питању проблеми младих. Про-
свјетни радници су сада опте-
рећени. Пред њима су бројни 
изазови и са неке људске стране 
они их преузимају, јер ту ком-
поненту не можете занемарити, 
док са професионалне тачке гле-
дишта они то не морају. Када се 
нађете у тим ситуацијама, може 
се десити да се као људско биће 
тешко с тим носите.

• У више наврата сте говорили 
о штетном утицају дигиталног 
свијета на развој младих особа. 
Како то избјећи у времену када 
су изложени свим могућим 

екранима?
 - Сад је настала нека друга фор-
ма проблема који се односи на 
то да је већ родитељ зависан о 
дигиталном свијету. Мања је мо-
гућност да контролише оно што 
дијете ради зато што и он сам на 
исти начин конзумира и односи 
се према свему томе. Родитељ 
има изграђен образац, а то је 
претјерана усмјереност на садр-
жаје који се добијају преко диги-
талних уређаја, преко интерне-
та, телефона и слично. Дјеца су 
преузела исти тај образац. Баш 
зато што је то за њих прерано, 
они стекну зависност на начин 
да то више није ствар проблема 
који треба рјешавати. Нажалост, 
то постаје као стил живота који 
се препоручује. Удаљавамо се 
од неких реалних ствари. Када 
се дође до тога да Интернет или 
уопште конзумирање свега тога 
постане стил живљења, ви про-
блем који сте стекли на Интер-

нету, покушавате да ријешите на 
истом том мјесту. Нађемо се у 
једном зачараном кругу у којем 
учвршћујемо то да нам образац 
општег функционисања буде 
онај од којег смо хтјели да по-
бјегнемо. 

• Посебан проблем је да су дје-
ца све више на мети предато-
ра баш у тој дигиталној сфери. 
Како их заштитити? 
- Прво, контрола јесте важна. 
Ви морате бити упућени у све 
што ваше дијете ради, а то се 
постиже само разговором. Не 
на начин да дијете провјерава-
те и пратите, јер ће се онда оно 
удаљити од вас. У атмосфери си-
гурности и повјерења може се 
превенисати све што је за једно 
дијете опасно. С друге стране, 
дијете би требало да има осјећај 
да је родитељ тај који ће све 
ствари да уради за њега, а не да 
ће због неких ситуација у који-
ма се оно затиче, то дијете бити 
искритиковано, кажњено или 
одбачено. Комуникација, разго-
вор, све и једна врста блискости 
са дјететом је гаранција да ће 
дијете бити заштићено. Уколи-
ко тога нема, оно ће тражити да 
припада неком другом свијету и 
односу. Предатори су структуре 
личности које то искориштавају 
и праве такав однос према дјете-
ту да оно осјећа да припада све-
му томе, а не знајући у ствари да 
се ради о контексту који га угро-
жава. Родитељ треба да гради 
приврженост, однос и блискост 
са својим дјететом, а један од 
начина је комуникација и заин-
тересованост за дијете, која се 
изражава и кроз разговор. 

• Не говори се довољно често 
о менталном задрављу најста-
рије популације, а многима је 
проблем да нађу смисао - шта 
даље када заврше радни вијек?
- Јесте, нама увијек треба мотив 
за живљење. Да би се осјећали 
живом особом, ви морате имати 
нешто због чега ћете да устане-
те, да функционишете, да живи-
те. Увијек то може да буде поро-
дични амбијент, тако да стара 
лица треба да осјећају да су још 
увијек некоме драга и на првом 
мјесту. С друге стране, суочавају 
се с нечим што здрав човјек још 
увијек не може да појми, а то је 
губитак властитих капацитета. То 
ствара велику празнину која вас 
још више удаљава од онога што 
представља живот. Стара лица 
су у страху од смрти. Не толико 
од смрти колико од умирања, 
од  ситуације беспомоћности 
кад више ништа толико не за-
виси од њих. Не желе из неке 
обзирности да оптерећују дру-
гога, а  морају потражити нечију 
помоћ. Било би лијепо да старе 
особе добијају подршку као да 
су почашћени или награђени, а 
не као да смо присиљени на то. 

ТРАЖИТИ РЈЕШЕЊЕ 
ЗА ОВИСНОСТ О 

ИНТЕРНЕТУ ПРЕКО 
ИНТЕРНЕТА, ВОДИ У    

ЗАЧАРАНИ КРУГ 

Психолог Вања Дејановић



5.АКТУЕЛНО19. јун 2026.

Текст:  Деборах Совиљ

Од октобра прошле године, 
Дом за лица са инвалидитетом 
у Приједору прва је установа 
у Републици Српској која обе-
збјеђује цјелодневни смјештај 
за дјецу са первазивним развој-
ним поремећајима, односно по-
ремећајима из спектра аутизма. 
Да је за тако нечим постојала 
потреба, показују листе чекања. 
Формирали су групу у којој тре-
нутно имају 15 корисника, од 
којих је шест са најтежим обли-
цима и они захтијевају посебан 
приступ у раду. Особље је про-
шло неопходну стручну едука-
цију и на располагању је 24 сата 
дневно.
“Рад са корисницима из спек-
тра аутизма је јако изазован, 
али трудимо се свим силама да 
њихов боравак овдје прође што 
квалитетније, сигурније и да им 
дан буде испуњен, како нашим 
радом тако и њиховим трудом 
и учешћем у радно-окупа-
ционим активности-
ма”, рекла је радни 
терапеут Драгана 
Новаковић.
Психолог Миа 
Гаврановић до-
даје да се сваком 
случају приступа 
појединачно.
“Морамо про-
наћи начин на 
који ћемо радити 
са сваким од ко-
рисника. Зато 
то и јесте 
т а к о 
и з а -
зов-
но. 

Постоји потреба за примањем 
још корисника, међутим капа-
цитети су тренутно попуњени и 
постоји листа чекања”, наводи 
Гаврановићева.
У овој установи планирају да 
на јесен обезбиједе додатни 
простор за још два корисника с 
тежим обликом поремећаја из 
спектра аутизма. Директор Ни-
кола Вујасиновић појашњава да 
је до саме идеје о формирању 
ове групе дошло након што су 
примили захтјеве центара за 

социјални рад из више 
локалних заједница за 
смјештајем дјеце са пер-

вазивним развојним по-
ремећајима.

“Видјели смо да је потре-
ба велика. У суштини 

ми овдје, поред 
дјетета, по-

мажемо и 
породици. 
Породица 
је дала 
све своје 
и мен-

т а л н е 
и фи-

зичке капа-
цитете у 
од р а с -
т а њ е 
т о г 

дјетета, и бриге и његе 
за њега. Исцрпили су све 
своје капацитете, али ро-
дитељима је тешко доћи 
да предају дијете у ову 
установу”, рекао је 
Вујасиновић.
Процјењује се 
да на подручју 
приједорске 
регије преко 
педесет дје-
це има по-
р е м е ћ а ј 
из спек-
тра ау-
тизма.

ГОДИНАМА ПОЗИТИВНО 
ПОСЛУЈУ

Дом за лица са инвали-
дитетом Приједор дуги низ 
година послује позитивно, за-
хваљујући ресорном министар-
ству и Влади Републике Српске. То 
им је омогућило реализацију бројних 
пројеката попут санације фасада, уградње 

соларних панела за загријавање великог бојле-
ра и замјену котлова. Енергетском ефикасно-
шћу постигли су велике уштеде. Тренутно 
имају 182 корисника. 

ПРОШИРИТИ КАПАЦИТЕТЕ ЗА СМЈЕШТАЈ ДЈЕЦЕ ПРОШИРИТИ КАПАЦИТЕТЕ ЗА СМЈЕШТАЈ ДЈЕЦЕ 
С ПОРЕМЕЋАЈИМА ИЗ СПЕКТРА АУТИЗМАС ПОРЕМЕЋАЈИМА ИЗ СПЕКТРА АУТИЗМА

Дом за лица са 
инвалидитетом 

Приједор

Вујасиновић: подршка породици

Радни терапеут Драгана НоваковићПсихолог Миа Гаврановић



6. У ФОКУСУ 19. јун 2026.

Текст:  Тања Мандић

Дом за старија лица Приједор 
наставља да унапређује квали-
тет живота својих корисника, о 
чему свједоче и сами станари. 
Велика Вукић стигла је у дом 
почетком ове године и од тада 
биљежи видљив напредак када 
је њено здравствено стање у пи-
тању.
„Дошла сам у дом 6. фебруара 
ове године и морам вам рећи 
истину, овде ми је стварно до-
бро. Ја сам овде запевала и 
проходала. Задовољна сам хра-
ном, услугом. Идемо на излете. 
Били смо на Козари. Волим ову 
планину. Ја сам бивши пла-
нинар, члан Планинарског 
друштва ‘Клековача’, а 
како овде лепо брину о 
мени, можда ћу и опет 
бити планинар”, каже 
седамдесетчетворого-
дишња Велика Вукић, 
родом из Македоније, 
која у Приједору живи 
од 1989. године. 
Додаје и да јој је рођен-
дан 25. јуна. “Обиље-
жићу 75. рођендан 
весело са својим коле-
гицама,уз игру и 
песму. Волим 
рођендане 
и радујем 
се просла-
ви”, каже 
Велика.
Један од 
б и т н и х 
сегмената 
с м ј е ш т а ј а 
корисника 
у ову 

установу јесу друштвене и сло-
бодне активности. Према рије-
чима Ведрана Личанина, де-
фектолога и радног терапеута 
Дома, свакодневни програм у 
радној соби обухвата креативне 
радионице, израду фигурица, 
друштвене игрице и филмске 
пројекције, прилагођене инди-
видуалним потребама и жеља-

ма корисника.
“Поред тога има-
мо и активности 
ван установе. 
Имали смо не-
давно излет у 
НП ‘Козара’, 
гдје смо има-

ли ве-
л и к и 
о д -
з и в 

на-

ш и х 
корисника и био 
нам је премали је-

дан аутобус. Те актив-
ности радо прихва-
тају и реакције су 
позитивне. Имали 
смо недавно и посје-
ту локалној плажи 
Рашковац, гдје смо 
били ограничени 
бројем корисни-
ка јер терен није 
прилагођен кори-
сницима који су 
у инвалидским 
колицима. Има-
ли смо и посје-

ту поводом Дана 
библиотеке, гдје су наши кори-
сници имали прилику да се бес-
платно учлане у библиотеку”, 
рекао је Личанин.

Директорица Дома за старија 
лица Приједор, Марија Лича-
нин, истакла је да се интензивно 

ради на побољшању смјеш-
тајних капацитета.

„Реновирамо купатила и 
собе у складу с могућ-

ностима установе. 
Собе можемо об-
нављати само када 
су слободне, па ко-
риснике привремено 

премештамо како 
бисмо изврши-

ли потреб-
не радове. 
Зграда је 
стара више 
од 30 го-
дина, због 
чега су не-

опходне сталне интервенције, а 
све с циљем побољшања услова 
живота наших корисника. За све 
то имамо подршку ресорног ми-
нистарства, које показује разу-
мевање за наше потребе. Посеб-
но бих истакла да смо у поступку 
набавке новог санитетског вози-
ла. Министарство и пројекат Лу-
трије Републике Српске помогли 
су нам са 50.000 КМ, док ћемо 
преостала средства обезбедити 
из властитих извора”, истакла је 
Марија Личанин.
Дом тренутно збрињава 210 ко-
рисника и располаже са свега 
десетак слободних мјеста.

„ОВДЕ САМ ЗАПЕВАЛА И ПРОХОДАЛА” - КОРИСНИЦА 
ДОМА ЗАДОВОЉНА КВАЛИТЕТОМ УСЛУГА 

Дом за старија лица Приједор

Ведран Личанин

Станари дома на Козари

Марија Личанин 

Станари дома бесплатно се учланили 

у Библиотеку “Ћирило и Методије”

Велика Вукић



7.ТЕМА19. јун 2026.

Текст:  Деборах Совиљ

Једанаест професора Електро-
техничке и Машинске школе 
из Приједора завршило је на-
предну обуку из области 3Д 
моделирања, која је одржана у 
организацији Развојне агенције 
“ПРЕДА”. Обука је трајала пет 
дана, а да је била веома кори-
сна, потврдили су професори 
Владимир Тркуља и Саша Ми-
лић.
“Веома смо задовољни обу-
ком и имамо велику могућност 
да сами себе, као наставници, 
надограђујемо у будућности и 
примијенимо све научено у на-
шем наставном процесу”, рекао 
је професор машинске групе 
предмета Владимир Тркуља.
“Ово је фантастична прилика 
за школе, а и за нас, да 
се упознамо с овим ре-
лативно новим техно-
логијама. Најважније 
је да то пренесемо 
ученицима у оквиру 
наставног плана и 
програма и ванна-
с т а в н и х а к -
т и в -

ности. Буквално ви можете да 
направите готов производ овим 
3Д штампањем”, рекао је Саша 
Милић, професор стручних 
предмета у Електротехничкој 
школи.
Са професорима је радио Алек-
сандар Пајкановић, доцент на 
Електротехничком факултету у 
Бањалуци. Навео је да је ријеч 
о интердисциплинарној области 
те да су конципирали електро-
механички систем који су саста-
вили на завршној радионици.
“Ради се о машини за рецикла-
жу која нам омогућава да од пет 
амбалаже производимо фила-
мент за 3Д штампаче. Од сваке 
одбачене боце можемо, од-
ређеним технолошким поступ-
ком који подразумијева врсту 
термичке, механичке, хемијске 
припреме итд. да произведемо 

филамент којим ћемо 
хранити наше 3Д штам-
паче и на тај начин од 
пластике, од отпада 
производити корисне 
ствари”, рекао је Пајка-
новић. 
Битно је разумјети, до-
даје он, да се основне 
машинске и електронске 
компоненте производе по 
стандардима. 
“Веома је важно ако штампа-
мо на нашим 3Д штампачима 
нешто што је персонализовано и 
примјењиво за неки конкретан 
пројекат, да то буде у  складу са 
стандардима компонената које 
долазе”, наводи  Пајкановић.
Обука из области 3Д модели-
рања наставак је пилотне актив-

ности започете сту-
дијском посјетом 
партнерској орга-
низацији „Панон 
бизнис нетворк“ у 

Мађар-
с к о ј , 
крајем про-
шле године. На 
основу те посјете сачињен 
је план који подразумијева орга-
низацију напредне обуке за 3Д 
моделирање, истичу из Развојне 
агенције “ПРЕДА”.
“Програм је врло практичан 
и подразумијевао је набавку 
компоненти за састављање 3Д 
принтера, односно уређаја који 
се користе за производњу фи-
ламента. Професори су били у 
могућности да склопе 3Д прин-
тер уређаје, од фазе обичних 
компоненти до финалног произ-
вода. На тај начин отвара се мо-
гућност да се у неком наредном 
периоду број 3Д принтера у на-
шим школама увећа. Сматрамо 
да на овај начин доприносимо и 
побољшању квалитета самог об-

разовног процеса у овим струч-
ним школама, а на индиректан 
начин подржавамо и пословне 
субјекте који су у конекцији са 
овом врстом технологије”, рекао 
је пројект-менаџер Горан Родић.
Обука је одржана у оквиру 
пројекта “Иновација као услуга”, 
укупне вриједности 98.500 евра, 
од чега су грантовска средства 
85 одсто, а 15 одсто је учешће 
које се обезбјеђује кроз финан-
сирање Развојне агенције “Пре-
да” и Града Приједора. Пројекат 
се финансира у оквиру Интеррег 
Дунавског програма Европске 
уније, а реализује га “ПРЕДА” 
заједно с партнерима из 14 зе-
маља.  

ПЕТ АМБАЛАЖА КАО 
ФИЛАМЕНТ ЗА 
3Д ШТАМПАЧЕ

Завршена напредна обука из 3Д моделирања

Професори задовољни обуком

Пројекат вриједан 98.500 евра
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Текст:  Деборах Совиљ

У Републици Српској завршен је 
први уписни рок у средње шко-
ле за школску 2026/27. годину. У 
Приједору је планиран упис око 
560 ученика. Ученици су раније 
могли да конкуришу на два за-
нимања у оквиру једне школе, 
али им је од ове године омо-
гућено да изаберу пет занимања 
у двије школе. Анита Менковић 
одлучила се за Угоститељско-е-
кономску школу.
“Одабрала сам Смјер царински 
техничар, јер просто ме то не-
како занима и вољела бих да се 
тиме бавим”, рекла је Анита.
У Гимназији “Свети Сава” надају 
се да ће успјети попунити упис-
ну квоту од укупно 64 ученика 
у четири одјељења и три смје-

ра: општи, друштвено-језички и 
природно-математички смјер, 
који су поново увели након 20 
година. 
“Имали смо, с тим у вези, неке 
сугестије родитеља и запосле-
них. У ово вријеме када, нажа-
лост, гимназије нису у тренду 
као стручне школе, проналази-
мо разне могућности да се избо-
римо с тим”, рекао је директор 
Вељко Јањетовић.
Сама уписна процедура је доста 
поједностављена и многи уче-
ници су искористили могућност 
електронских пријава, без потре-
бе за доласком у школу. Ђацима 
који су лично дошли, на распо-
лагању је била комисија да им 
помогне приликом пријаве. Из 
Актива директора потврдили су 
да је упис текао према плану те 

да није било проблема са елек-
тронским системом. Предсјед-
ник Актива директора средњих 
школа Дражена Мршић подсје-
тила је да су дефицитарни кува-
ри и конобари у Угоститељско-е-
кономској те месари и пекари у 
Пољопривредно-прехрамбеној 
школи. Ученици који се одлуче 
за ова занимања, добијаће мје-
сечну стипендију од ресорног 
министарства и плаћен превоз.
“Коначна ранг-листа након јун-
ског рока биће објављена 30. 
јуна. Други уписни рок трајаће 
од 1. до 3. јула, с тим да школе 
очекују да ће у јуну већина уче-
ника уписати неко од жељених 
занимања”, рекла је Мршићева.
У средње школе у Републици 
Српској планирано је да буде 
уписано 9.840 ученика. 

Текст:  Мирјана Шодић

На Рударском факултету и Висо-
кој медицинској школи у Прије-
дору пријемни испити биће одр-
жани 29. јуна. Пријављивање 
кандидата у првом уписном 
року на први циклус студија по-
чиње 22. јуна, а завршава се 26. 
јуна. На Рударском факултету 
планиран је упис 30 студената 
на први циклус студија и пет на 
други циклус студија.
“Имамо три студијска програма 
на првом циклусу студија – ру-
дарско инжењерство, геолошко 
инжењерство и заштита животне 
средине. Уписујемо по 10 студе-
ната. На другом циклусу студија 
је студијски програм – рудар-
ство и геолошко инжењерство 
и уписујемо пет студената. При-

премна настава, шко-
ловање и смјештај 
студената који 
се одлуче за 
Р у д а р с к и 
факултет 
су бес-
платни”, 
рекла је 
С в ј е т -
л а н а 
Средић, 
д е к а н 
Р у д а р -
ског фа-
култета.
У Високој 
медицинској 
школи на пет 
студијских програ-
ма требало би да буде 
уписано 220 бруцоша.“Сту-

дијски програми су 
физиотерапија , 

з д р а в с т в е н а 
њега, радна 

т е р а п и ј а , 
с а н и т а р -

но и ме-
д и ц и н -
ско-ла -
борато-
р и ј с к о 
и н -
жењер-
с т в о . 

Уписује -
мо ре-

довне и 
в а н р е д н е 

студенте. Пози-
вам заинтересо-

ване будуће студенте 
да упишу Вискоку медицинску 

школу, а ми ћемо се потрудити 
да им обезбиједимо најбоље 
могуће услове за наставни про-
цес”, рекао је Илија Стијепић, 
директор Високе медицинске 
школе.
Све додатне инфомације будући 
студенти могу пронаћи на сајто-
вима ове двије високошколске 
установе у Приједору. Резултати 
конкурса биће објављени 1. јула, 
а упис примљених кандидата је 
од 7. до 10. јула.
За други уписни рок пријава кан-
дидата је од 24. до 28. августа, а 
пријемни испит биће одржан 31. 
августа. Објављивање резултата 
конкурса у другом року плани-
рано је до 2. септембра, а упис 
примљених кандидата је од 7. 
до 11. септембра.

РУДАРСКИ ФАКУЛТЕТ И ВИСОКА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 
СПРЕМНИ ЗА УПИС НОВЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ СТУДЕНАТА

СРЕДЊЕ ШКОЛЕ У ПРИЈЕДОРУ УПИСАЋЕ 560 УЧЕНИКА

Завршен јунски уписни рок

Други уписни рок од 1. до 3. јула

У Гимназију вратили природно-математички смјер
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Текст:  Мирјана Шодић

Полазнице Мале школе балета 
Кола српских сестара Приједор 
извеле су балетски рецитал у По-
зоришту. Представиле су публици 
резултате свог рада и таленат који 
су развијале у протеклом периоду.
“Извеле смо “Полку” и “Тишину”. 
“Тишина” је занимљива јер се не 
пушта музика, већ је сами ствара-
мо нашим рукама”, рекла је Нађа 
Вигњевић, полазница Мале школе 
балета.
Бројни посјетиоци имали су прили-
ку да уживају у разноврсном про-
граму који су припремиле младе 
балерине, а њихов наступ награђен 
је дуготрајним аплаузом.

“Мала школа балета броји 58 дје-
војчица, што је велики број за овај 
мали град, исправићу се, велики 
град! Град који препознаје умјет-
ност и вриједности и труди се да 
ове дјевојчице једног дана постану 
велике балерине”, рекла је Брижи-
та Карабашић, водитељ Мале шко-
ле балета.
Приход од продаје улазница на-
мијењен је за помоћ у изградњи 
куће дјечаку Давору Вукојевићу 
из Љубије, чиме су организатори 
и учесници показали да умјетност 
може бити и снажан покретач ху-
маности и солидарности.
Балетски рецитал одржан је у окви-
ру манифестације “Приједорско 
љето 2026”.

БАЛЕТСКИ РЕЦИТАЛ СПОЈИО УМЈЕТНОСТ И ХУМАНОСТБАЛЕТСКИ РЕЦИТАЛ СПОЈИО УМЈЕТНОСТ И ХУМАНОСТ
Мала школа балета броји 

58 дјевојчица 

Текст:  Деборах Совиљ

У Музеју Козаре отворена је 
изложба слика Теодоре Јурић 
Миљуш под називом “Сањај са 
мном”. Ријеч је о циклусу радова 
инспирисаних сновима, које је, 
како каже, почела рано да ис-
тражује, али није имала храбро-
сти да их пренесе на платно.
“Имам дугогодишње искуство 
са врло детаљним и интензив-
ним сновима који, нажалост, 
нису увек лепи. Врло су интен-
зивни, динамични и прожети 
архитектуром и пејзажима који 
или не постоје у стварности или 
су њена искривљена верзија. То 
ме је нагнало на размишљање 
о томе како бих ја то могла да 
пренесем на платно, у ликовни 
језик. Желела сам да тај осећај 
који имам након буђења, као да 
живим неки паралелни живот, 
пренесем у стварност”, истакла 
је ауторка изложбе.
Ово је друга изложба у Приједо-
ру београдске сликарке, кћерке 
познатог приједорског умјетника 
Бранка Миљуша. На поређења с 
очевим стваралаштвом одгова-
ра да настоји да не гледа туђе 

радове, па ни његове, те да је 
тек у овом циклусу препознала 
одређене заједничке елементе. 
У Музеју Козаре поносни су, јер 
су у свом изложбеном простору 
угостили реномирану београд-
ску умјетницу свјетског гласа, 
која је излагала у бројним држа-

вама. 
“Част нам је да Теодора Јурић 
Миљуш већ други пут излаже 
у Приједору, први пут у Музеју 
Козаре. Споменуо бих тај од-
нос Приједорчана према самој 
умјетници и сигурно да је то 
и у контексту њеног оца Бран-

ка Миљуша који је један од 
највећих умјетника с ових про-
стора”, рекао је в.д. директор 
Немања Куриџа.
Изложба “Сањај са мном” отво-
рена је у оквиру “Приједорског 
љета” и трајаће до 17. јула.

Отворена изложба слика Теодоре Јурић Миљуш

СНОВИ ПРЕНЕСЕНИ НА ПЛАТНОСНОВИ ПРЕНЕСЕНИ НА ПЛАТНО
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Текст:  
Мирјана Шодић

 Талент, рад, 
скромност и 

снажна под-
ршка поро-

дице за-
служни су 

за успјех 
сестара 

М а ш е 
и 
Миља-
не Га-

шић из 
П р и ј е -
д о р а . 
И а к о 
и з а 

себе имају бројне награде и 
фестивалске наступе, Маша и 
Миљана остале су једноставне 
дјевојчице које највише воле 
музику, дружење и вријеме про-
ведено са породицом. Управо та 
породична повезаност осјећа се 
и у њиховој заједничкој пјесми 
“Виле са Козаре». Пјесма је на-
стала у сарадњи са менторима 
из Музичке радионице “Чаробна 
фрула”, Бојаном Ђурићем и Гора-
ном Рашетом. Горана 
Рашета пот-
п и с у ј е 
му -

зику и текст, док је аранжман 
урадио Бојан Ђурић. Премијер-
но су је извеле на Свечаној ака-
демији поводом Дана града, а 
пјесма је врло брзо пронашла 
пут до публике.

ФЕСТИВАЛИ, НАГРАДЕ 
И ВЕЛИКИ СНОВИ

Млађа сестра Миљана ове годи-
не други пут је учествовала на 
Ђурђевданском фестивалу, гдје 

је међу 21 извођачем 
остварила запажен 

успјех. За пјесму 
“ Б у б њ е в и 

побједе”, 
а у т о р а 

Бојана 
Ђ у -

Сестре Маша и Миљана Гашић:Сестре Маша и Миљана Гашић:  ВИЛЕ СА КОЗАРЕ КОЈЕ ОСВАЈАЈУ МУЗИЧКУ СЦЕНУВИЛЕ СА КОЗАРЕ КОЈЕ ОСВАЈАЈУ МУЗИЧКУ СЦЕНУ 

Приликом гостовања на Радију Приједор 

Текст:  Мирјана Шодић

Информативно-пословни 
центар “Козарски вјесник” 
обиљежио је 57 година по-
стојања и рада. Овај значајан 
јубилеј окупио је садашње 
раднике и пензионере. Међу 
гостима била је и Јадран-
ка Речевић, присјећајући се 
бројних тренутака из дуго-
годишње каријере и развоја 
нашег радија којем је посве-
тила највећи дио свог профе-
сионалног живота.
“Овдје се увијек осјећам као 
код куће. Моје некадашње 
колеге ме увијек лијепо до-
чекају. То су мале, али лије-
пе ствари, за које вриједи 
живјети”, рекла је Јадранка 
Речевић.
Вршилац дужности директо-
ра ИПЦ „Козарски вјесник“ 
Милан Тубин истакао је да је 
57 година непрекидног рада 
разлог за понос свих запос-
лених и сарадника. Нагласио 
је да је наша медијска кућа 

током година успјешно пре-
вазилазила бројне изазове, 
прије свега финансијске и по-
словне, те да је захваљујући 
преданом раду успјела сачу-
вати континуитет и значај у 
локалном информисању.
“Далеко смо напредовали 
када је ријеч о телевизијском 
сигналу, крећемо и са власти-
том продукцијом. Радимо на 
томе да радијски сигнал про-
ширимо до Бијељине. Улаже-
мо у људске ресурсе и техни-
ку. Рађен је нови дизајн сед-

мичног листа “Козарски вјес-
ник” који је јако прихватљив 
и код наших читалаца. По-
светили смо се друштвеним 
мрежама, неке наше вијести 
имају и до 80.000 прегледа, 
што је најбољи показатељ 
да нас људи прате. Економ-
ски смо се стабилизовали и 
највећу захвалност дугујемо 
Градској управи од које има-
мо сталну подршку”, рекао је 
Тубин.
Поводом јубилеја, честит-
ку је упутио и предсједник 

Скупштине града Приједора 
Игор Кнегињић. Он је по-
хвалио допринос “Козарског 
вјесника” правовременом и 
објективном информисању 
грађана, истичући важност 
локалних медија за развој 
заједнице.
“Поносни смо што имамо 
овакав колектив који ће и у 
наредном периоду имати 
подршку Градске управе у 
свим аспектима. Првенстве-
но, улагање у младе кадрове 
и нове технологије”, истакао 

је Кнегињић.

ИПЦ „Козарски вјесник“ који 
чине четири медија, опстао 
је кроз турбулентна времена, 
задржавајући улогу поузда-
ног извора информација за 
грађане Приједора. У нашој 
медијској кући запослен је 
21 радник.

ИПЦ “КОЗАРСКИ ВЈЕСНИК” ОБИЉЕЖИО 57 ГОДИНА ПОСТОЈАЊА И РАДА

Значајна подршка 
Градске управе 
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рића, освојила је трећу награду 
за интерпретацију, али и награду 
за најбољи костим.
“Било ми је прелијепо. Упозна-
ла сам много другара и дружи-
ли смо се током фестивала”, 
каже Миљана. Посебно истиче 
подршку коју добија од поро-
дице.”Помажу ми сви, али тре-
нутно највише мама Милена и 
сестра Маша”, додаје Миљана 
која ће током љета наступити на 
Етно-рок концерту. Миљана је 
наступила и на Фестивалу “Рас-
пјеване пахуљице” у Мркоњић 
Граду и освојила је прву награ-
ду за интерпретацију. На Фести-
валу “Angel Voice” освојила је 
прво мјесто у категорији “Junior 
popular song”.
Маша иза себе такође има низ 
успјеха. “На фестивалу “Распје-
ване пахуљице” освојила сам 
“Grand Prix”, а на Фестивалу 
“Angel Voice” са Хеленом Зо-
рић освојила сам прво мјесто 
у дуетској конкуренцији. Пред-
стављаћу БиХ на престижном 
Међународном фестивалу 
“Славјански базар” у Бјелору-
сији. Велика ми је част што сам 
позвана од стране Словенског 
културног центра, тачније ди-
ректора “Балкан Феста” Николе 
Деретића и умјетничког дирек-
тора истог фестивала Драгољу-
ба Сладојевића да представљам 
БиХ на овом престижном фести-
валу”, каже Маша. 
Успјешна је била и на на онлајн 
такмичењу “Universong” почет-

ком године у организацији ев-
ропске музичке организације 
“Орфеум” из Шпаније.

ПРВИ КОРАЦИ ЗАПОЧЕЛИ СУ 
ЗАХВАЉУЈУЋИ ДЈЕДУ МИЛАНУ

Љубав према музици сестара Га-
шић почела је сасвим случајно. 
“Дјед Милан је видио плакат за 
упис у Дјечији хор “Вилењак” и 
рекао мами. Одлучила сам да се 
пријавим и тако су почели моји 
први музички кораци”, присјећа 
се Маша. Врло брзо постала је 
солиста хора, а затим почела да 
наступа на фестивалима и осваја 
награде. Завршила је основну 
Музичку школу “Саво Балабан” 
на Одсјеку виолина, а припре-
ма се и за упис средње Музичке 
школе на Одсјек соло пјевања. 
Миљана је убрзо кренула сестри-
ним стопама.”Када сам видјела 
да Маша иде на хор, пожељела 
сам и ја. Послије сам постала 
солиста и почела да наступам 
на фестивалима”, каже Миљана, 
која је завршила трећи разред 
основне Музичке школе и свира 
клавир.

МАМА МИЛЕНА И ТАТА 
ЗДРАВКО, НАЈВЕЋА ПОДРШКА

Иза сваког успјеха стоји много 
одрицања, путовања и организа-
ције, а највећи дио тог посла го-
динама носе њихови родитељи 
Милена и Здравко.  Поред Маше 
и Миљане, имају трогодишњег 

сина Богдана. Од Дјечијег хора 
“Вилењак” заједно су корачале 
кроз све изазове. Учествују на 
бројним културним догађајима, 
чланице су СКУД-а “Др Младен 
Стојановић”, пјевају у СПД “Вила” 
и сваке недјеље су на Светој ли-
тургији. Поносна сам на њих јер 
су остале вриједне и скромне”, 
каже Милена и захваљује се 
Здравковим родитељима Анки-
ци и Бошку који им притекну у 
помоћ око чувања Богдана, када 

су они посвећени раду са Машом 
и Миљаном. 

БАКА ДУБРАВКА, СРЦЕ 
ПОРОДИЧНОГ ТИМА

Посебно мјесто у њиховим успје-
сима заузима бака Дубравка која 
годинама шије уникатне костиме 
за своје унуке. Управо костим 
који је са много љубави сашила 
за Миљану освојио је награду за 
најбољи костим на Ђурђевдан-
ском фестивалу.”Маша ми је ја-
вила да смо освојили награду за 
костим. Нисам одмах ни повјеро-
вала. То признање значи свима 
нама. Све радимо тимски. Када 
се нешто ради од срца, то мора 
да успије. Дјед Милан и бака Ду-
бравка су ту да их подрже”, каже 
она. Таленат за ручне радове на-
слиједили су од прабаке Миље 
из чијих златних руку је изашло 
прегршт плетених и хекланих ре-
мек дијела. 

УСПЈЕХ КОЈИ ТЕК ПОЧИЊЕ

Док Маша осваја међународне 
сцене, а Миљана ниже фести-
валске успјехе, обје остају вјер-
не вриједностима које су научи-
ле код куће. Раду, скромности 
и међусобној подршци. Можда 
управо зато њихова прича није 
само прича о наградама и фести-
валима. То је прича о породици 
која заједно сања, ствара и ра-
дује се сваком успјеху.

Сестре Маша и Миљана Гашић:Сестре Маша и Миљана Гашић:  ВИЛЕ СА КОЗАРЕ КОЈЕ ОСВАЈАЈУ МУЗИЧКУ СЦЕНУВИЛЕ СА КОЗАРЕ КОЈЕ ОСВАЈАЈУ МУЗИЧКУ СЦЕНУ 

Награђени костим на 
Ђурђевданском фестивалу 

је Кнегињић.

ИПЦ „Козарски вјесник“ који 
чине четири медија, опстао 
је кроз турбулентна времена, 
задржавајући улогу поузда-
ног извора информација за 
грађане Приједора. У нашој 
медијској кући запослен је 
21 радник.

Текст:  Мирјана Шодић

У Храму Свете Тројице одржан је кон-
церт хора “Свети Серафим Саровски” 
из Зрењанина, који је бројној публи-
ци представио богат репертоар пра-
вославне духовне и традиционалне 
музике. Хор његује традицију српског 
црквеног појања, али и руске духовне 
музике, а својим извођењем пренио је 
снажну поруку очувања вјере, културе 
и духовног насљеђа.
“Нисмо први пут у Приједору, вашем 

лепом граду. Последњи пут смо овде 
били прије пет година, тачније 2021. 
године, у оквиру Духовских свеча-
ности. Овај пут разноврстан репер-
тоар смо припремили, јер знамо да 
Приједорчани цене и вреднују оно 
што ми радимо”, рекао је Божидар 
Црњански, диригент хора “Свети Се-

рафим Саровски”.
Овај пут су у Приједору на позив Удру-
жења за очување традиције, које 
ове године обиљежава 10 година по-
стојања и рада. Из Удружења истичу 

да је и овај концерт дио активности 
којима се настоји сачувати културно и 
духовно насљеђе српског народа.
“Имали смо прилику да обиђемо Ма-
настир Милошевац и на лицу мјеста 
смо се увјерили како овај хор звучи у 
таквом амбијенту. Заиста предивно. 
Вјерујем да су наши суграђани који су 
били на концерту заиста уживали, јер 

ријеч је о јединственом хору на нашим 
просторима”, истакао је Жељко Шор-
маз, директор Удружења за очување 
традиције Приједор.
Тако је и било. Присутни су извођаче 
наградили дуготрајним аплаузом, пот-
врђујући да овакви културни догађаји 
имају посебно мјесто у друштвеном и 
духовном животу града.

КОНЦЕРТ ХОРА “СВЕТИ СЕРАФИМ САРОВСКИ” 
ОДРЖАН У ХРАМУ СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ
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Текст:  Деборах Совиљ

У организацији Ловачког удру-
жења “Мраковица” - Секције 
“Патрија”, у Горњем Јеловцу 
одржана је 4. котлићијада на 
којој су се такмичиле 22 еки-
пе. У двострукој улози, и ојкача 
и кувара, нашли су се чланови 
Етно друштва “Српски соколо-
ви Козаре”. По трећи пут су уче-
ствовали на котлићијади 
код платоа Патрија.  “За 
укусан котлић је 
битно добро 
д р у ж е њ е 
и добра 
а т -
мос-

фера. Сад шта је у котлићу, то 
је ствар укуса и није пресудно”, 
мишљења је Милан Кондић из 
“Српских соколова”.
Из Секције “Трнопоље – Пе-
тров Гај” прецизни су у одабиру 
састојака за добар котлић који 
треба да се крчка око  три сата.
“Колико лука, толико и меса. Ја 
не стављам 
црвену па-
прику, јер 
котлић мора 
имати своју 
боју и гу-

стину, не 
смије бити 

п р е ц р в е н 

него чоколадне боје”, рекао је 
Маријан Комарницки.
На котлићијади у Горњем Јелов-
цу такмичили су се и чланови Ра-
дио-аматерског клуба “Козара” 
Приједор.
“Увијек имамо више мајстора, 
али и једног који води главну 
ријеч, уз сугестије других чла-

нова. Пошто ми нисмо ловци, 
комбинујемо само јунетину, без 
дивљачи”, напомиње Марко 
Чивчић.
Побједници недавне котлићија-
де у Миској Глави, екипа “Дуге 
Њиве” овог викенда имаће при-
лику да се покажу у улози до-
маћина. У недјељу, 21. јуна, по 
први пут ће организовати такми-

чење у кувању котлића.
“Учествујемо на разним кот-
лићијадама. Није битан само 
лов, него и дружење и упо-
знавање људи који долазе из 
разних крајева. Домаћини смо 
котлићијаде на Дугим Њивама, 
близу Голе планине. Прва нам је 
година и већ се пријавило доста 
екипа”, рекао је Жељко Шорга.
Од једног котлића у који у 
просјеку стане пет-шест литара 
чорбе, може добро да се наједе 
двадесетак људи, кажу ловци. 
Засигурно да с Патрије нико није 
отишао гладан. Домаћини из 
истоимене ловачке секције твр-
де да је побједа била у другом 
плану, а да је најважније дру-
жење.
“Циљ окупљања је првенстве-
но дружење. Буде ту и велики 
број учесника који нису ловци, а 
такмиче се у конкуренцији удру-
жења грађана. Мало ко ће рећи 
тачно шта је ставио у котлић од 
састојака и мирођија. Углавном 
ће рећи - има свега”, рекао је 
предсједник Секције “Патрија” 
Раденко Петрић. 
Ова секција једна је од укупно 
једанаест, колико их броји Ло-
вачко удружење “Мраковица”. 
Имају 670 чланова, а сви се радо 
одазивају на овакве догађаје, 
рекао је предсједник Младен 
Унијат.
“Четврти пут заредом смо на 
Патрији зато што је ово фин ам-
бијент и простор за дружење. 
Дођу нам и ловци из других 
локалних заједница. Мало смо 
одвојени од града, а ту је и наша 
љепотица Козара”, наводи он.
Побједници 4. котлићијаде у 
категорији ловачких удружења 
су чланови Секције “Ракелићи”. 
Друга је Секција “Трнопоље - Пе-
тров Гај”, а трећа Секција “Међу-

вође”, Козарска Дубица. У кон-
куренцији удружења грађана, 
наујукуснији котлић припреми-
ла је екипа “Доктори” из Козар-
ске Дубице, док је друго мјесто 
заузео Радио-аматерски клуб 
“Козара”. Екипи “Нечастиви” из 
Приједора припало је треће мје-
сто.

ЛОВЦИ ИЗ РАКЕЛИЋА ПОБЈЕДНИЦИ 
КОТЛИЋИЈАДЕ У ГОРЊЕМ ЈЕЛОВЦУ

Дружење у првом, побједа у другом плану

Тајна доброг котлића не одаје се лако

Радио-аматери заузели друго мјесто
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Текст:  Мирјана Шодић

Српско културно-умјетничко 
друштво “Др Младен Стојано-
вић” приредило је суграђанима 
вече фолклора, које је уједно 
било и завршни концерт за ову 
сезону. Бројна публика ужива-
ла је у богатом програму који 
је представио традицију, игру и 
пјесму из разних крајева.“Волим 
фоклор зато што је то наша тра-
диција”, рекао је Лазар Бановић.
На завршном концерту насту-
пило је свих седам фолклорних 
група, а на сцени се представило 
око 300 чланова друштва, узрас-
та од пет до 65 година. “Предста-
вили смо се играма којима смо 
се и до сада представљали нашој 
публици, а извођачки ансамбл 
се представио сплетом игара из 
Србије”, рекао је Младен Радић, 

умјетнички руководилац СКУД-а 
“Др Младен Стојановић”.
Иако већина чланова након зав-
ршног концерта одлази на љет-
ни одмор, рад друштва неће у 
потпуности стати. “Двије гру-
пе настављају са радом, једна 

млађа група и извођачки ан-
самбл се припремају за наступ 
у Пољској. Имамо позиве за 
учешће на фестивалима тамбу-
рице у Брезичанима и у Црној 
Гори. Већ размишљамо о настав-
ку сезоне, упису нових чланова у 

септембру и наставку рада”, ре-
као је Небојша Алексић, секре-
тар СКУД-а “Др Младен Стојано-
вић”.
Вече фолклора одржано је у 
оквиру манифестације “Прије-
дорско љето 2026”.

Текст:  Деборах Совиљ

У организацији Фолклорног ан-
самбла “Вретено”, у Копривни је 
одржан Седми међународни фе-
стивал фолклора “Из Копривне с 
љубављу”, који је окупио бројне 
ансамбле и културно-умјетничка 
друштва из Републике Српске и 
Хрватске. 
“Први пут смо у Копривни, а 
дошло нас је петнаест. Желим 
да се захвалим домаћинима на 
позиву и надамо се да ће они 
једнако узвратити и бити наши 
гости у наредном периоду”, рек-
ла је Дражена Николаш, умјет-
нички руководилац Фолклорне 
секције “Бисери Пливе”, Језеро.
Друштво перојских Црногора-
ца “Перој 1657” представило се 
старим перојским појањем које 
је, по ријечима Николе Шкоке, 
највјероватније донесено из 
Црне Горе прије 369 година.
“Извели смо и сплет црногор-
ских кола и на крају пјесму ‘Још 

не свиће рујна зора’”, навео је 
Шкоко.
По први пут на Фестивалу “Из Ко-
привне с љубављу” наступили су 
чланови Етно друштва “Српски 
соколови Козаре” Урије-Прије-
дор.
“Учествовала су два наша фолк-
лорна ансамбла те пјевачка 
група, укупно око 50 члано-
ва. Сарадња између култур-
но-умјетничких друштава је важ-
на, јер је то размјена искустава 
и успостављање пријатељстава 
између дјеце, а овдје их, између 
осталог, има из Шипова, Мр-
коњића, Костајнице, Приједора 
и Бањалуке”, рекао је предсјед-
ник Миљан Бановић.
Ова година била је рекордна по 
броју учесника, истичу организа-
тори. На фестивалу у Копривни 
наступило је преко 250 чланова 
фолклорних ансамбала из десет 
културно-умјетничких друштава.
“Ми смо једно мало мјесто и 
друштво које је окупило вели-

ки број дјеце. У томе је и значај 
фестивала ‘Из Копривне с љу-
бављу’. Окупљамо омладину, 
дружимо се, волимо да путујемо 
а наша порука је да све можемо 
заједно”, рекла је предсједница 
Удружења жена “Вретено”, Ко-
привна, Милијана Тркуља.
Додаје да је фолклор само дио 
њихових активности те да су 

препознатљиве и по ручној 
радиности. Подршку овој ма-
нифестацији потврдили су из 
локалне управе. Замјеник на-
челника Оштре Луке Раде Топић 
рекао је да су Књижевни сусре-
ти “Шушњар”, Грмечка корида и 
Фестивал фолклора “Из Коприв-
не с љубављу” један од брендо-
ва ове општине.  
Српска православна црква под-
ржава одржавање фестивала 
фолклора у Копривни, јер је то 
начин да се из овог насеља по-
шаљу поруке слободе, мира и 
српског јединства, сматра парох 
старомајдански Невен Марин-
ковић. 
“То је дио нашег идентитета и 
традиције. СПЦ је кроз вијеко-
ве носилац српског идентитета, 
а порука да смо ту и да ћемо 
увијек бити уз свој народ, свје-
дочи да су црква и народ увијек 
били једно”, поручио је парох  
Маринковић.

СКУД “ДР МЛАДЕН СТОЈАНОВИЋ”: 
ВЕЧЕ ФОКЛОРА У ЗНАКУ ТРАДИЦИЈЕ

ПРЕКО 250 УЧЕСНИКА НА ФЕСТИВАЛУ 
ФОЛКЛОРА У КОПРИВНИ

 Рекордан број учесника
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Текст:  Мирјана Шодић

У организацији Удружења “Жене 
у умјетности”, у лапидаријуму 
Музеја Козаре одржана је инте-
рактивна луткарска радионица 
и луткарска етида под називом 
“Зоо парк”. Кроз игру, дружење 
и рад са луткама, дјеца су има-
ла прилику да развијају машту, 
креативност и сценски израз, 
упознајући се истовремено са 
основама луткарске умјетности.
“Радионица ми је веома интере-
сантва, волим глуму и глумила 
сам у двије представе”, рекла је 
Хелена Кецман.
Организатори истичу да је циљ 
радионица приближавање умјет-
ности дјеци на креативан и при-
ступачан начин, као и подстицање 
њихове маште, комуникације и 
тимског рада.
“Ова радионица се темељи 
на бази наше представе “Зоо 
свијет” коју смо извели три пута 

од септембра мјесеца прошле 
године и која је одушевила дје-
цу и публику. Прије свега, лутке 
које су тако веселе и занимљиве 
дјеци. Одлучили смо се да орга-

низујемо мини изложбу да дјеца 
те лутке виде, узму у руке и да их 
анимирају, те да израде власти-
те лутке”, рекла је Биљана Анђе-
лић, предсједник Удружења 

“Жене у умјетности”.
Интерактивна луткарска ради-
оница одржана је у оквиру ма-
нифестације “Приједорско љето 
2026”.

Текст:  Мирјана Шодић

Астрономско друштво “Сиријус” 
уприличило је јавно посматрање ма-
лог поравнања планета, а посјетиоци 
су имали прилику да кроз телескопе 
посматрају Меркур, Јупитер, Венеру, 
али и Мјесец који су се у једном тре-
нутку нашли готово у истој линији на 
вечерњем небу. Чланови “Сиријуса” 
су присутнима на Аеродрому Урије 
објашњавали карактеристике небес-
ких тијела и значај оваквих појава.
“У “Сиријусу” можемо досадашње 
знање да размијенимо и усвојимо 
нова. Имамо добру опрему и при-
лику да наше знање примјенимо у 
пракси и неком другом покажемо 
шта ми то заправо радимо”, рекао је 
Младен Матијаш, члан “Сиријуса”.

Астрономско друштво “Сиријус” дје-
лује од 2015. године и за то вријеме 
постало је препознатљив промотер 
астрономије и науке међу младима.
“Од тада смо организовали пет шко-
ла астрономије. Имамо око 100 по-
лазника школе, толико имамо и чла-
нова. Једни одлазе, други долазе, па 
можемо рећи да имамо активних око 
30 чланова који учествују у реализа-
цији бројних едукативних и посма-
трачких активности”, рекао је Рајко 
Леканић, предсједник овог друштва.
Најављују ново дружење са грађани-
ма, у суботу, од 9.00 часова, када ће 
на платоу испред Градске управе, у 
оквиру манифестације “Приједорско 
љето 2026”, бити организовано јавно 
посматрање Сунца.

ВЕЛИКО ИНТЕРЕСОВАЊЕ МАЛИШАНА ЗА 
ЛУТКАРСКУ РАДИОНИЦУ “ЗОО ПАРК”

На Аеродрому Урије у недјељу, 21. јуна, са почетком у 
11.00 часова, биће одржано свечано постројавање и 
дружење некадашњих припадника 92. Лаке ескадри-
ле вишеструке намјене Приједор, формиране 17. јуна 
1992. године у саставу Ваздухопловства и противваз-
душне одбране Републике Српске.
Ова јединица настала је из спортског ваздухопловног 
колектива који је током рата ставио на располагање 
своја материјално-техничка средства, ресурсе и људ-
ство за потребе одбране Града и извршавање задатака 
Ваздухопловства и противваздушне одбране Републи-
ке Српске.
Традиционална свечаност одржава се под покрови-
тељством Борачке организације града Приједора, а 
присуствоваће јој некадашњи припадници јединице, 
представници Команде ваздухопловства и противваз-
душне одбране Републике Српске и Градске управе 
Приједор.

Козарски вјесник

У НЕДЈЕЉУ 
ОБИЉЕЖАВАЊЕ 

ГОДИШЊИЦЕ ОСНИВАЊА 
92. ЛАКЕ ЕСКАДРИЛЕ 
ВИШЕСТРУКЕ НАМЈЕНЕ

“СИРИЈУС” ПРИБЛИЖИО 
ГРАЂАНИМА РИЈЕТКО ПОРАВНАЊЕ 

ПЛАНЕТА И МЈЕСЕЦА



15.СПОРТ19. јун 2026.

Текст:  Деборах Совиљ

Фудбалери ФСА “Приједор” 
убједљиви су побједници Купа 
Града. Они су у финалу савлада-
ли ОФК “Мраковица” из Козару-
ше резултатом 6:0.
“Ово нам је треће злато, а има-
ли смо и двије бронзе. Желим 
да похвалим све момке. Кроз 

цијелу сезону, Првенство и Куп, 
стварно смо показали да смо 
једна од бољих екипа у прије-
дорској регији”, рекао је капитен 
побједничке екипе Немања Ма-
риновић.
Додаје да, након заслуженог од-
мора, циљају на прво мјесто Ре-
гионалне лиге и прелазак у виши 
ранг такмичења. Из шестолига-

ша ОФК “Мраковица” честитали 
су екипи ФСА “Приједор” на за-
служеној побједи.
“Свака част противничкој екипи 
на фер и коректној игри, види се 
да су лига више”, прокоментари-
сао је након утакмице Нено Гра-
ховац, капитен “Мраковице”.
У Градском фудбалском савезу 
поносни су, јер је по први пут 

финале Купа града одиграно под 
свјетлима рефлектора на Град-
ском стадиону. Захвални су и на 
покровитељству градоначелнику 
Приједора.
“Желим да честитам побједни-
цима, екипи ФСА ‘Приједор’, али 
и ОФК ‘Мраковица’ која је хра-
бром игром изборила финале 
и ову утакмицу. Захвалио бих и 
генералном покровитељу Купа 
града Слободану Јавору”, рекао 
је предсједник ГФС Приједор 
Дејан Здјелар.
Из надлежног градског 
одјељења поручују да је ово зна-
чајна спортска манифестација те 
да подршка локалне заједнице 
неће изостати ни у наредном пе-
риоду.
“Обје екипе су показале добру 
игру и заслужиле су ово финале 
Купа града. Град Приједор има 
добру сарадњу са свим спорт-
ским клубовима у нашем граду, 
што показује финансијска под-
ршка из градског буџета, као и 
улагање у спортску инфрастукту-
ру и одржавање спортских мани-
фестација”, рекао је Драган Вуче-
новић из Одјељења за културу, 
међународну сарадњу, спорт и 
невладине организације. Орга-
низатори поручују да ће догоди-
не издићи Куп града на још виши 
ниво и оправдати статус празни-
ка фудбала у граду Приједору.

ФСА ФСА ““ПРИЈЕДОРПРИЈЕДОР””  
ПОБЈЕДНИК КУПА ГРАДАПОБЈЕДНИК КУПА ГРАДА

Текст:  Деборах Совиљ

“Приједорско љето” званично је 
отворено крајем прошле седми-
це, бесплатном школом тениса. 
У Тениском клубу “Доктор Мла-
ден Стојановић” задовољни су, 
јер ова традиционална манифе-

стација већ годинама почиње у 
знаку овог спорта. 
“За Тенис клуб ‘Доктор Младен 
Стојановић’ изузетно су лијепи 
и радосни дани када отварамо 
широм своја врата и организује-
мо љетну бесплатну школу те-
ниса. Родитељи могу да доведу 

дјецу вртићког узраста, основце 
а и одрасли могу да наврате. 
Под руководством искусних тре-
нера, покушаћемо малишане да 
заинтересујемо за овај спорт и 

да постану дио нашег редовног 
програма”, рекао је предсједник 
Клуба Горан Новић.
Из Градске управе наводе да су, 
од преко 90 пријављених мани-
фестација, одабрали 55 садр-
жаја.
“Трудили смо се да буде и кул-
турних и спортских манифеста-
ција. Ове године имамо и пет 
фестивала: ‘Гарден’, ‘Ша фести-
вал’, ‘Козарско коло’, Фестивал 
изворног пјевања те Фестивал 

цртежа и музике. Прегршт је 
лијепих садржаја и за најмлађе 
и за старије, који се не одржавају 
искључиво у центру града, већ и 
у руралним срединама. Надам 

се да ће они који буду долазили 
да посјете град Приједор, моћи 
да уживају у квалитетним садр-
жајима”, рекао је Александар 
Миљешић, начелник Одјељења 
за културу, међународну са-
радњу, спорт и невладине орга-
низације града Приједора.
За “Приједорско љето”, које ће 
трајати до краја августа, из град-
ског буџета издвојено је 82.000 
марака.

“Приједорско љето” почело бесплатном школом тениса

ТОКОМ ТРИ МЈЕСЕЦА 55 РАЗЛИЧИТИХ САДРЖАЈА

Буџет овогодишње манифестације 82.000 марака
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Текст:  Деборах Совиљ

Рукометашице приједорске “Мире” учествовале су на Међународ-
ном турниру у мини рукомету “Чаковец 2026” и освојиле одлично 
треће мјесто. ЖРК “Мира” била је убједљива против вараждинске 
“Коке” и славила са 10:0. Сусрет “Мира” - “Јамница” Писаровина 
завршен је са 8:12, “Мира” - “Прелог” 5:8, док су против рукомета-
шица “Иванића” играле неријешено 13:13. Приједорчанке су сав-
ладале “Међумурје” са 11:4. Спортисткиње “Мире” тако су наста-
виле низ освајања медаља на међународним турнирима. За екипу 
ЖРК “Мира” наступале су: Дуња Берић, Ана Матковић, Николија 
Кобас, Николија Врућинић, Анђела Марић, Леона Прерадовић, 
Алина Реџић, Сања Буцало, Милена Антонић, Теа Лукић, саопште-
но је из овог клуба.

ЖРК “МИРА” ТРЕЋА НА 
ТУРНИРУ У ХРВАТСКОЈ

Текст:  Деборах Совиљ

Стонотенисери „Приједора“ учествовали су протеклог викенда на 
Међународном турниру у Бихаћу и освојили једну сребрну и двије 
бронзане медаље. Код дјечака до осам година најбољи пласман 
имао је Алексеј Лазаревић који је освојио друго мјесто, док је Фи-
лип Бркић био трећи. Близу пласмана у полуфинале био је Виктор 
Антонић при резултату 2:2 сетови и 9:7. Нажалост, брзоплетост га 
је коштала и услиједио је пораз 3:2. Пријатно изненађење и добру 

игру показао је Фи-
лип Бероња који је 
имао пласман од 
5. до 8. мјеста, што 
је добар резултат 
имајући у виду да 
му је ово тек трећи 
турнир, саопштено 
је из СТК „Прије-
дор“. Код млађих 
кадеткиња одли-
чан резултат оства-
рила је Марија 
Сарић освојивши 
бронзу. Из овог 
клуба изразили су 
захвалност играчи-
ма на добро оди-
граним партијама 
као и њихови ро-
дитељима на под-
ршци и помоћи.

У Добоју је протекле суботе одр-
жан Међународни џудо турнир 
“Добој Опен 2026”. Џудо клуб 
“Козара-Жељезничар” пред-
стављало је 11 такмичара који 
су освојили 10 медаља. Златну 
медаљу освојила је Срна Мари-
новић, сребрне Стефан Кецман 
и Сара Грујић, а бронзане Матеј 
Јованић, Мартина Јованић,  Сер-
геј Павковић, Николина Егић, 
Милица Рађеновић, Теа Зин-
кијевић и Ена Зинкијевић. На 
турниру је учествовало око 400 
такмичара из 40 клубова и шест 
држава.Одржано је и Првенство 
Републике Српске за млађе се-
ниоре и сениорке. Изузетан ре-

зултат остварили су такмичари 
Џудо клуба “Козара-Жељезни-
чар”. Лана Павковић освојила 
је златну медаљу у категорији – 
48 килограма, а Стефан Кецман 
бронзану медаљу у категорији 
– 90 килограма, те су се пласи-
рали на Државно првенство за 
млађе сениоре и сениорке које 
ће бити одржано овог викенда у 
Сарајеву. Истовремено, одржа-
ва се и  26. Међународни “БиХ 
Нипон 2026”, џудо турнир на 
којем ће овај џубо клуб такође 
имати своје представнике.

Козарски вјесник/
Фото: ЏК “Козара-Жељезничар”

ЏУДО КЛУБ “КОЗАРА-
ЖЕЉЕЗНИЧАР”: ДЕСЕТ 

МЕДАЉА И ПЛАСМАН НА 
ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО

СТОНОТЕНИСЕРИМА 
“ПРИЈЕДОРА” СРЕБРО И 

ДВИЈЕ БРОНЗЕ НА ТУРНИРУ 
У БИХАЋУ

Сјајни у Добоју

Прoтeклoг викeндa у Брчкoм je у oргaнизaциjи куглaшких рaд-
никa двa oвдaшњa клубa oдржaн први куглaшки мeђунaрoдни 
кaмп зa млaђe узрaстe. Oсим eдукaтивнoг кaмп je имao и тaк-

мичaрски кaрaктeр, a 
учeшћe су узeли млaди 
куглaши из БиХ, Србиje и 
Хрвaтскe. Приjeдoрчaнин 
Урoш Прeдojeвић члaн 
Куглaшкoг клубa „Рудaр“. 
Приjeдoр oствaриo je вe-
лики успjeх. Првoг дaнa у 
кaтeгoриjи U 15 зaузeo je 
првo мjeстo у дисциплини 
Спринт гдje je дoминирao 
и у квaлификaциjaмa и у 
eлиминaциoнoм диjeлу. 
Другoг дaнa тaкмичeњa 
Урoш je у дисциплини 
Classic зaузeo нa крajу дру-
гo мjeстo сa 522 oбoрeнa 
чуњa и пoкaзao дa сe у бу-
дућнoсти свaкaкo нa њeгa 
мoжe рaчунaти.

Козарски вјесник

УРOШУ ПРEДOJEВИЋУ ДВИJE 
MEДAЉE НA КAMПУ У БРЧКOM
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МАРИО 
ДАВИДОВИЋ – 

МАНЕ

Премало ријечи, а превише туге...
Хвала ти за љубав, пажњу и доброту коју си 
несебично пружао.

Твоји Млађо, Маша и Нађа

21125

Посљедњи поздрав драгом пријатељу 
Мани

МАРИО ДАВИДОВИЋ – МАНЕ
(1977-2026)

Прерано си отишао пријатељу, али ћеш заувијек остати дио наших 
живота и наших најљепших успомена.
Од Дарка Глигоревића са породицом

21124

ДРАГАН КЕЦМАН
(14.6.2007-2026)

Смрт није кад умреш. 
Смрт је кад неког волиш, а без њега останеш, јер све у теби умире, а 
ти жив остајеш.
Мама Нада, тата Сретко, сестра Славица и сестричина Ивона

21126

Дана 19. јуна 2026. навршава се година 
дана од трагичне смрти нашег вољеног 

сина

ГОРАНА МАРКОВИЋА
(1998-2025)

Бол због твог одласка не пролази, 
а љубав према теби живи у нашим 
срцима. С поносом и неизмјерном тугом 
чувамо успомену на тебе.
Твоји тата и мама
Почивај у миру Божијем

21128

ГОРАН МАРКОВИЋ
(1998-2025)

Година дана је прошла од твог одласка, али љубав и сјећање на тебе 
живе у мом срцу. Нека те анђели чувају a Господ подари Царство не-
беско.
Твоја супруга 21128

Дана 21.06.2026. навршава се година дана 
од смрти наше драге мајке, баке и прабаке

РАДОСАВЕ РОДИЋ

Драга мајко хвала ти за сву љубав, пажњу и бригу коју си нам несе-
бично пружала. 
Почивај у миру!
Твоја дјеца са породицама 21127

ГОРАН МАРКОВИЋ
(1998-2025)

Отишао си прерано, али љубав и бол за тобом 
остају заувијек.
Твоја сестра Неда са дјецом

21128

ГОРАН МАРКОВИЋ
(1998-2025)

Прошла је година, али ниједан дан без суза. 
Тражим те у сновима, видим те кроз сјећања, 
чујем те у тишини, волим те до бескраја. Заувијек 
у срцима своје сестре Маје са породицом.

21128

ЗАХВАЛНИЦА
Овим путем желим изразити 
своју најдубљу захвалност 
госпођи Вуји Деспот из 
агенције „VD-Tours“ Приједор 
на проналаску и чувању мојих 
личних докумената и новца. 

Ваша геста и поштење показују 
истинску људскост.

Изузетно цијеним Ваш труд 
и вријеме које сте издвојили 
како би ме контактирали.

С поштовањем, 
Драгана Прерад
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Посљедњи поздрав

МАРИО 
ДАВИДОВИЋ-МАНЕ

Хвала ти за све лијепе тренутке које смо заједно подијелили. 
Недостајаћеш нам.

Пријатељи и радне колеге из ресторана „МОНТ“
(0002)

Вољени наш

МАНЕ

С поносом те памтимо, а са љубављу и поштовањем 
чуваћемо успомену на тебе.

Твоја тетка Винка, тетак Бране и ујак Вуле са породицом
21125

Навршава се пет година откако није са 
нама наш

ДРАГОЉУБ – ДРАГО 
ОБРАДОВИЋ
(1937-2021)

Успомену на њега чувају 

Супруга и синови са породицама

21123

www.kozarski.comwww.kozarski.com
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Дана 11.06.2026. у 49. години живота изненада нас је 
напустио наш вољени

МАРИО ДАВИДОВИЋ-МАНЕ
Није растанак тај који боли...
Боли загрљај који је посљедњи...
Боле ријечи које се трудиш да запамтиш заувијек...
Боле успомене које нас тапшу по леђима и тјерају да гледамо 
уназад...
Не, није растанак тај који боли – БОЛИ КРАЈ...

С љубављу и поносом што смо те имали, Машко наш, чуваћемо 
успомену на тебе, твој лик, доброту и љубав. 
Твоји: мајка Ковиљка, супруга Љупка, син Славко, кћерка Мила, 
сестра Маријана, зет Синиша, сестрићи Лука и Сара

(0002)
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Текст:  Мирјана Шодић

Приједор је протеклог викенда 
био у знаку трећег издања ОCR 
трке “URBAN RUSH”. Побједни-
ци трке су Кристијан Шљивић у 
мушкој и Сара Петак у женској 
категорији. Млада нада трке 
са препрекама је шеснаестого-
дишњи Приједорчанин Милан 
Крнета, који је био корак до по-
бједе. 
“Феноменално искуство, препо-
ручујем свима да се окушају и да 
тестирају своје способности”, ре-
као је учесник Ади Фазлић. 
Такмичили су се и најмлађи који 
су побрали аплаузе оних који су 
дошли да их бодре. “Учествујем 
други пут на “URBAN RUSH” 
трци. Заинтересовао сам се за 
ову трку зато што тренирам у 
Пењачком клубу “Адреналин”, 
рекао је Данило Адамовић.
Ове године било је пријављено 
220 одраслих такмичара и око 
140 дјеце, што потврђује да је 
“URBAN RUSH” прерастао у један 
од препознатљивих спортских 
догађаја у Приједору. 
“Већина дјеце је из нашег гра-
да, а било их је и из околних 
градова. Када говоримо о од-
раслим такмичарима, имали 
смо пријављене из БиХ, Србије, 
Хрватске и Словеније. Имали 
смо и једног такмичара из Ка-
наде”, рекао је Горан Павић, ди-
ректор трке.  
“Многи питају шта је то ОCR трка 

“URBAN RUSH”? Давно смо оста-
ли без војске, наши старији пам-
те војне полигоне, може се рећи 
да је отприлике то. Наша трка је 
спринтерска у три километра са 
35 до 40 препрека. У Старом гра-
ду имамо заиста сјајан полигон 
за трку са препрекама”, појаснио 
је Драшко Анђелић, организатор 
и предсједник Пењачког клуба 
“Адреналин”.

П о к р о в и т е љ 
трећег издања 
трке био је 
Град Приједор, 
а подржали су је 
Туристичка орга-
низација и бројни 
спонзори.
“Ова трка нашла се у 
календару “Приједорског 
љета 2026”, а из године у годи-

ну окупља све већи број учесни-
ка. Оно што је нама значајно што 
се одржава у средишту нашег 
града, да окупља велики број 
дјеце и професионалце. Нов, 
модеран и квалитетан спортски 
садржај на који можемо да бу-
демо поносни”, рекао је Алек-
сандар Миљешић, начелник 
Одјељења за културу, међуна-
родну сарадњу, спорт и невла-
дине организације.
“URBAN RUSH”је и ове године 
потврдио своје мјесто међу пре-
познатљивим спортским мани-
фестацијама у Приједору.

““URBAN URBAN 
RUSHRUSH””  
ОКУПИО ОКУПИО 
ПРЕКО 350 ПРЕКО 350 
УЧЕСНИКА УЧЕСНИКА 


